REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991382917001

RAZON SOCIAL: AISLANTES TECNICOS S.A. AISLATEC

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

LINGEN PAREDES JUAN CARLOS

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

26/02/1997

FEC. CONSTITUCION:

26/02/1997

FEC. INSCRIPCION:

17/04/1997

FEC. ACTUALIZACION:

07/12/2004

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ARTIQULOS DE PLASTICO

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cambin: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOTIZACION INMACONSA Callec CASUARINAS Número: SOLAR 8 Interescción: PALMERAS Manzana: 22 Edificio: AISPOL Carretero: VIA A Kilômetro: NUEVE Y MEDIO Referencia ubicación: FRENTE A LA COMPAÑIA RECIPLAST Telefono Trabajo:

🛂 Fax: 2110378 Abartado Postal: 4560 Telefono Trabajo: 2110379 Email: aislatec@gya.satnet.net Telefono b: 2110495

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

FDE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABERT OS. CERRADOS:

JURISDICCION:

TREGIONAL LITORAL SURT GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

CAMORENO

Lugar de emisión:

CO DE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fachs y hors: 07/12/2004 19:12:39

Carlos Andrés Moreno Chiriboga DELEGADO DEL R.U.C.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

LITORAL

a Jun Aid

ACCISIONS IN

Olda Montalyar

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0991362917001

RAZON SOCIAL:

AISLANTES TECNICOS S.A. AISLATEC

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 26/02/1997

NOMBRE COMERCIAL: AISLATEC

ACTIVIDADES ECONOMICAS: ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ARTICULOS DE PLASTICO

DIRECCION ESTABLECIMENTO:

Jauntio: CAMORENO

Ciudadele: LOTIZACION INMACONSA Unquardinas Número: SOLAR 8 Intersección: PALMERAS Menzene: 22 Edificio: AlSPOL Cerretero: VIA A DAULE Kilómetro: NUEVE Y MEDIO Telefono Trabajo: 2110126 Fax: 2110878 Apartado Postal: 4560 Telefono Trabajo: 2110379 Email: aistatec@gye.satnet.net Telefono Trabajo: 2110486 Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Carretero: VIA A

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Luger de emisión:

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Cartae route to the transport Deceason etc out.o.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS LIZOZAL

> 2.7 JUN 2011 Olga Montalyan

REGISTROS DE